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Problema 3, apartado d). Una compafiera vuestra objeta a la cuestién 3(d), so-
bre la base de que el enunciado del problema no suministc@fude pérdida.
Tiene mucha razén, porque efectivamente la definicion dénmaxidad que ma-
nejamos se refiere al riesgo de un estimador, que a su veereaspecificar la
funcién de pérdida.

Yo tenia en mente una pérdida cuadrétjéar, 6|2. En realidad, cualquier fun-
cién monétona dé) — 6| daria lugar al mismo resultado. Afiadidlo como supuesto
para resolver dicho apartado.

Se me preguntaba también si estaba suponiendo algunduligin a priori
sobre el parametro. Podéis suponer apeiori difusa, aunque no creo que os hace
falta. La condicion de minimax de un estimador depende derstidn deriesgo,
no de suriesgo de Bayes.



